



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства запросил доклад по обращению участников долевого строительства в Новосибирской области



В средствах массовой информации сообщается, что участники долевого строительства из Новосибирска опасаются быть вновь обманутыми. В настоящее время в арбитражном суде рассматривается дело о банкротстве компании-застройщика, взамен которой предлагается завершить строительство дома другой компании, надежность которой вызывает опасения у граждан. Обеспокоенные люди рассказали о ситуации руководителю общественной организации, который обратился в их интересах к руководству Следственного комитета России.

В следственном управлении СК России по Новосибирской области по данному факту организована процессуальная проверка, в рамках которой ситуации будет дана надлежащая правовая оценка.

Председатель СК России поручили о. руководителя СУ по Новосибирской области А.Н. Бадулину представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

24 Ноября 2023



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841020>